



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO - SML

Processo: 00600-00006303/2023-62-e

Pregão Eletrônico n.078/2023/SML/PVH

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Trata-se de resposta ao pedido de esclarecimento ao Edital de Licitação do Pregão Eletrônico n° 078/2023/SML/PVH, que tem por objeto a AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E MATERIAL DE PROTEÇÃO COLETIVA - EPI E EPC, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Serviços Básicos - SEMUSB, impetrado pela empresa SALESFIVE nos termos apresentados no e-mail remetido a esta Superintendência Municipal de Licitações - SML.

A solicitante encaminhou e-mail datado de 07/06/2023, conforme consta nos autos. Desta forma, o pedido de esclarecimento da solicitante é admissível e tempestivo, conforme legislação em vigor.

QUESTIONAMENTO E RESPOSTA:

Questionamento 01 - Item 6, pede se "LUVA DE PVC ÁSPERA CANO LONGO 70 cm[...] Tamanhos P, M, G, GG." Contudo em nossas pesquisas junto de nossos fornecedores, encontramos apenas luva com as especificações de comprimento 70cm, em tamanho único na largura da palma, podemos oferecer em tamanho único?

Item 9 , pede se "LUVA DE MALHA PIGMENTADA, tricotada em 4 fios[...] Tamanho P, M, G, GG." Quanto ao tamanho, em nossas pesquisas junto de nossos fornecedores, não consta no mercado tamanho P para este modelo de luva. O mesmo parte do tamanho M em diante. Podemos oferecer a partir dos tamanho M, ou tamanho unico?

Item 15, pede se " capa de chuva em PVC com capuz forrada, amarela [...]", porém não consta em nenhum anexo ou edital, o tamanho pretendido da capa, qual seria?

Ciente de sua compreensão, ficamos no aguardo de um retorno,

Resposta: Em atenção a sugestão feita pela empresa, vimos por meio deste informar que os itens listados devem atender as especificações do Edital.

Att

Clara Luana Ayres do Nascimento

Gerente de Divisão

Flávio Moraes Nogueira Junior

Diretor do Departamento Administrativo

Diante do exposto, tem-se por respondido os esclarecimentos solicitados.

Porto Velho-RO, 12 de junho de 2023

Lidiane Sales Gama Moraes
Pregoeira/SML